

沙市新闻

Shashi News

05

2022年2月24日 星期四

荆州日报社出版

农历壬寅年正月廿四

小胡鸭获颁“农业产业化国家重点龙头企业”牌匾

本报讯(特约记者万佳)2月16日上午,湖北小胡鸭食品有限责任公司获颁“农业产业化国家重点龙头企业”牌匾,成为荆州市第8家农业产业化国家重点龙头企业。

小胡鸭公司负责人表示,一定会承担起农业产业化国家重点龙头企业的职责和使命,加大产品研发和品牌宣传力度,进一步提高产品附加值和品牌美誉度,为荆州乡村振兴作出更大贡献。

去年,小胡鸭实现销售额7亿元,税收2700万元,提供就业岗位1300多个。

沙市区召开教育系统“双优化”整治百日攻坚行动暨推进教育高质量发展会议

下足绣花功夫 办好人民满意教育

会议强调,要提高政治站位,深刻认识开展“双优化”整治百日攻坚的重要意义。全区上下要进一步提高政治站位,深刻认识开展“双优化”整治百日攻坚行动重大意义,增强办好人民满意教育的责任感、使命感和紧迫感。

会议强调,要提高政治站位,深刻认识开展“双优化”整治百日攻坚的重要意义。全区上下要进一步提高政治站位,深刻认识开展“双优化”整治百日攻坚行动重大意义,增强办好人民满意教育的责任感、使命感和紧迫感。

会议强调,要提高政治站位,深刻认识开展“双优化”整治百日攻坚的重要意义。全区上下要进一步提高政治站位,深刻认识开展“双优化”整治百日攻坚行动重大意义,增强办好人民满意教育的责任感、使命感和紧迫感。

会议强调,要提高政治站位,深刻认识开展“双优化”整治百日攻坚的重要意义。全区上下要进一步提高政治站位,深刻认识开展“双优化”整治百日攻坚行动重大意义,增强办好人民满意教育的责任感、使命感和紧迫感。

会议强调,要提高政治站位,深刻认识开展“双优化”整治百日攻坚的重要意义。全区上下要进一步提高政治站位,深刻认识开展“双优化”整治百日攻坚行动重大意义,增强办好人民满意教育的责任感、使命感和紧迫感。

聚焦“双优化”提升满意度

本报讯(通讯员邹亿雯)为突出解决工作作风漂浮问题、影响企业加快发展问题,漠视损害群众利益问题,进一步优化干部作风、优化发展环境,关沮镇切实以问题解决、群众满意为目标,对标对表区委工作要求,真抓实干、主动作为,结合镇域实际,深入推进“混岗混点”不作为专项治理落到实处。

周密部署,在统筹推进上下功夫。自“混岗混点”不作为专项治理工作开展以来,关沮镇积极贯彻落实,组织召开“双优化”暨“混岗混点”不作为专项治理动员大会,就有关工作进行全面部署。

严格落实,在提质增效上下功夫。在“聚焦关沮”微信公众号持续推送“混岗混点”不作为问题线索征集公告,充分利用举报电话、举报信箱、来信来访、“村村响”广播、电子显示屏等形式,面向社会征集问题线索,营造全民参与良好氛围。

通过本次“混岗混点”不作为专项治理工作,关沮镇对党员干部在作风上存在的苗头性、倾向性问题进行及时处置,抓早抓小,抓常抓细,确保干部作风得到有效转变,为“四区一城”高质量发展提供坚强组织保证。

向「混岗混点」动刀

关沮镇紧抓三个「下功夫」

沙市 简讯

沙市警方现场抓获2名扒手 查获手机3部

本报讯(通讯员赵远鹏)“伸手必捉,犯罪必究”。2月21日上午7时许,沙市区公安分局解放路派出所反扒民警现场抓获2名盗窃嫌疑人,缴获被盗手机3部。

21日上午7时许,解放路派出所反扒民警戴其勇、潘丰在塔桥路某公交站执勤时,发现两名扒窃嫌疑男子在游荡,民警当即对该两名男子进行盘查,现场在其二人口袋中搜出来历不明的手机3部。民警将二人传唤至派出所作进一步调查。

经调查取证,2名嫌疑男子交代手机是盗窃所得。目前,犯罪嫌疑人冷某(男,46岁,重庆人)、黄某(男,44岁,荆州人)已被依法刑事拘留,案件正在进一步深挖中。

群众利益无小事,沙市警方会根据警情研判,在街面、网吧、医院、商场等地部署便衣巡,切实守护市民生命财产安全。



2月17日,荆州市瑞康能源技术有限公司的工作人员对产品进行出厂前最后一道检验。检验合格后,该产品将打包发往东南亚、俄罗斯等地。据了解,该公司是集技术研发、生产、销售和技术服务于一体的石油工具专业化公司。(陈月蕾 摄)

全国文明城市创建进行时

观音垱镇志愿服务队开展志愿服务活动 助力人居环境整治

本报讯(通讯员黄晓春)近日,观音垱镇志愿服务队深入全镇各村开展人居环境整治志愿服务活动,弘扬新时代雷锋精神,推动人居环境整治,助力乡村振兴。

活动现场,“红马甲”成为一道靓丽风景线。志愿者们热情高涨,重点清理房前屋后乱堆乱放和占道杂物,并进行路面清扫。从点到面,创造干净、整洁、有序的村庄环境,让村容村貌“亮”起来,村居生态环境“美”起来。

志愿服务队负责人表示,将继续组织开展更多的志愿服务,让党员干部为更多的群众办实事、办好事。

南桥社区追梦志愿者服务队参加暖冬关爱行动 无私奉献 助人为乐

本报讯(通讯员唐海娟)2月20日,岑河镇南桥社区追梦志愿服务队参加荆州火车站春运志愿服务“暖冬关爱”行动。志愿者们身穿红马甲,或在岗亭执勤,为有需要的旅客提供热水、口罩、酒精等物品;或为往返旅客测量体温,校验健康码、行程码,引导旅客们戴好口罩有序通过;对于有困难、行动不便的旅客,志愿者们主动上前提供帮助,获得了群众广泛好评。

据悉,这是岑河镇南桥社区追梦志愿服务队今年第三次参加暖冬关爱行动,志愿者们用实际行动诠释了无私奉献、助人为乐的志愿精神,展示了岑河人民团结奉献、积极向上的风采。

文星楼社区举行“便民理发”志愿服务活动 热情服务 温暖老人

本报讯(通讯员王莉)2月21日下午,文星楼社区“幸福来敲门”志愿服务队携手沙市区小树苗志愿服务中心开展便民理发志愿服务活动,为社区70岁以上的老人免费理发。

理发活动在文星楼社区门口有序开展,社区“幸福来敲门”志愿服务队团队在现场维持秩序,组织居民们在安全距离内排队等待,小树苗志愿者们一边给居民们理发,一边亲切地询问老人有否其他要求,并与他们唠唠家常。短短一个下午,志愿者们为二十多名老人免费理发,虽然天气寒冷,但是志愿者们热情丝毫不减,热情周到的服务,赢得了社区居民们一致赞誉,连声道谢。

肉联路社区开展眼科义诊活动

本报讯(通讯员吴珂)2月21日,肉联路社区携手爱尔眼科医院在辖区内开展眼科义诊活动,为居民提供眼科检查和眼科疾病防治咨询服务。

义诊现场,社区工作人员与眼科医护人员搭建临时眼病筛查服务点,开展包括视力检测、眼底检查、白内障筛查等在内的义诊活动。同时,医护人员向大家讲解了正确的用眼、护眼常识,耐心解答了居民提出的相关问题。

今后,社区将继续有效整合社会各界服务资源,让居民不出社区就能享受到便捷、周到的服务。



2月21日上午,肉联路社区组织机关、各村(社区)和二级单位志愿者开展无偿献血活动。(朱爱华 摄)

全区数字农家书屋文化惠民活动举行

本报讯(通讯员李家琪)春节期间,沙市区数字农家书屋开展了一系列文化惠民活动,引导广大群众走进数字农家书屋,品味传统文化,尽享书香年味。沙市区以“湖北数字农家书屋平台”为阵地,结合传统年节习俗,组织开展了“迎新春·送春联”、“过大年·晒年味”、“闹元宵·猜灯谜”等一系列活动。广大群众积极走进村、社区农家书屋,扫码下载“书香荆楚”APP,参与晒年味活动,在平台上晒出自己的年夜饭、全家福等摄影作品。

元宵节前后,平台还开展了线上猜灯谜活动,给春节增添了别样的年味,受到广大群众的欢迎。目前,沙市区96个村(社区)数字农家书屋平台均已投入运营,实现全覆盖。平台配备了电子书7万册,有声读物3万集,内容涵盖农林牧渔、经典名著、少儿读物、文学艺术、健康养生等方面。读者只需连接“湖北数字农家书屋”WiFi,扫码安装“书香荆楚”APP,然后进行WiFi认证,就可以随时随地通过“书香荆楚”APP进行阅读和听书。

2022年,沙市区将借助湖北数字农家书屋平台,深入开展全民阅读活动,推动农家书屋提质增效,助力乡村振兴。

胜利街道社区工作者岗前培训增才干

本报讯(通讯员杜琳)为进一步提升新入职社区工作者综合素质和为民服务效能,胜利街道安排2022年度第一批新入职社区工作者来到万板桥社区“社妈工作室”接受岗前培训。工作室负责人讲解了社区工作的重要意义和内涵,告知新入职人员要尽快转变工作角色、熟悉社区业务,在干中学、学中干,尽快成为社区工作的行家里手。

要有责任感和使命感,树好自身形象,真正把凝聚党心、系民心的工作做好,要有“小巷总理”的责任和担当、使命和义务,履行好自身职责,切实把群众大大小小的事办好。要有底气、有朝气、有正气,具备充盈的知识储备和过硬的业务素养,有为了事业一往无前的激情

和甘于奉献的精神,立正心、走正道,做事光明磊落、坦荡无私、堂堂正正。新入职的社区工作者表示,将把此次培训作为完善自我、提高素质、汲取经验的良好机会,努力提升“两感”“三气”,即责任感、使命感和底气、朝气、正气,尽快让自己成为一名合格的社区工作者,为社区、为街道贡献自己的青春和力量。

区纪委监委集中约谈督促“一把手”

“关键少数”既要管好当下也要理好旧账

本报讯(通讯员贾晓峰)“你单位在2021年度党风廉政建设责任制考核中排名靠后……”区纪委监委在对你单位民主生活会发言材料存在“照搬照抄”问题……”2月18日,沙市区纪委监委对2021年度党风廉政建设责任制考核排名靠后单位及区巡察中发现文件文书中存在“照搬照抄”问题的单位党组织负责人进行集中约谈。

针对换届后全区部分地方和单位主要领导变动较大的实际,约谈

前,被约谈单位党组织负责人均收到了本地本单位详细的“问题清单”。

“这次集中约谈是在换届后各地各单位主要负责同志变动较大的背景下进行的,我们以监督的视角梳理出各单位已发现的精准‘问题清单’,及时提醒、督促整改……”区纪委监委负责人表示。

“对于清单所列问题,我照单全收,回去之后我们将立行立改,把党风廉政建设和反腐败工作落到实处。”沙市区锣场镇党委书记胡厚德直面问题不回避。

“针对问题清单中指出的‘照搬照抄’问题,作为单位新班长,一定扛牢主体责任,立行立改并全面梳理,以改促治促建……”岑河镇党委书记向楠表态到。

据了解,面对约谈党风廉政建设责任制考核排名靠后单位党组织负责人的措施在我区已连续开展多年,今年加上多家“照搬照抄”问题的单位党组织负责人,就是要进一步强化各地各单位落实党风廉政建设主体责任意识,也是进一步传递“优化干部作风”的明确

信号,严肃整改形式主义问题。

接下来,区纪委监委还将开展问题整改“回头看”工作,串联起监督一提醒一整改一反馈的完整闭环,确保各地各单位整改到位,同时针对各地各单位新任的领导干部,尤其是各地各部门“一把手”,将聚焦落实《中共中央关于加强“一把手”和领导班子监督的意见》和全市“六个专项整治”工作要求,创新举措,压实责任,提醒“关键少数”既要管好当下,也要理好旧账。